

Echipamente speciale pentru incendiilor la mașinile electrice



nivel local, iar acum studiem ce este mai bun și mai potrivit pentru asemenea intervenții și apoi facem demersurile pentru a le procura.", ne-a declarat colonelul Alin Berevoescu, inspector-șef interimar al ISU Argeș.

La Arad, când a luat foc acumulatorul unui automobil hibrid, pompierii au acționat timp de 3 ore folosind cantități însemnate de apă. În Dumbrăvița, județul Timiș, în urmă cu un an, a avut loc prima intervenție de stingere a unui incendiu la o mașină electrică. Bateria litiu - ion a acesteia a luat foc, iar la acel moment s-a folosit tehnica de imersie în apă a bateriei, pentru răcire, automobilul fiind introdus într-un container și acoperit cu apă. În cazul unui incendiu la un acumulator Li-Ion se dezvoltă temperaturi foarte mari în interiorul acestora, ceea ce duce la aprinderea succesivă a miilor de pile care compun bateria. Astfel, deși poate părea că incendiul a fost lichidat, acesta se reaprinde după câteva zeci de minute, ceea ce duce la utilizarea de cantități uriașe de soluții de stingere, care țin temperatura scăzută și blochează extinderea focului. (Oana Bahrim)

avem nevoie de echipamente speciale. Aceasta este măsura eficientă prin care se reușește stingerea efectivă a focului, care este generat de o reacție chimică din interior. Dacă doar dai cu apă pe deasupra, se răcește, arde mai greu și nu se extinde. Dacă intervenim în inima acumulatorului, putem lichida focul. Această practică este valabilă la orice acumulator, chiar și la cel de telefon. Suntem în proceduri de achiziție și la nivelul Inspectoratului General și la



Programul Educațional Național de Educație pentru Valori „Joc, respect și bucurie”

Casa Corpului Didactic Argeș a găzduit, la finele lunii noiembrie, Conferința Județeană de lansare a Programului Educațional Național de Educație pentru Valori „Joc, respect și bucurie”. La nivelul județului Argeș, coordonarea programului este asigurată de Inspectoratul Școlar Județean Argeș.

Scopul programului vizează formarea comportamentelor social-morale care stau la baza educației pentru valori a copiilor de 2-6 ani, precum și cultivarea unor practici educative de calitate de către cadrele didactice din fiecare instituție de educație timpurie, având în vedere valori sociale, morale, etice, spirituale, care stau la baza personalității umane.

Programul Național de Educație pentru Valori „Joc, respect și bucurie” este destinat deopotrivă copiilor (antepreșcolari și preșcolari), cadrelor didactice din educația timpurie, precum și părinților, având un caracter complementar, în raport cu toate tipurile de activități desfășurate cu copiii (curriculare, extracurriculare, educative).

Au fost prezenți în sala de conferințe a Casei Corpului Didactic Argeș responsabilii Cercurilor pedagogice din județ pentru educație timpurie, precum și directorii unităților de învățământ preșcolar, care vor da startul implementării programului la nivelul unităților de învățământ începând cu luna noiembrie.

Rezultatele obținute de fiecare unitate de învățământ vor fi incluse în rapoartele anuale ale cadrelor didactice și ale comisiei pentru curriculum. Periodic, la nivelul județului, vor fi analizate și discutate reușitele și provocările.

Casa Corpului Didactic Argeș, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Argeș, va contribui la inițierea și derularea unor sesiuni de formare pentru cadrele didactice care lucrează cu copii de vârstă preșcolară sau antepreșcolară.

e - a patra deșeurilor teștești!

DE COLECTARE DEȘEURILOR ÎN CASĂ ȘI DEEE



zile începând de joi, 15 decembrie, ora 14.00, în următoarele puncte de colectare:
P11 (garajul din curtea Interloaz);
P21 (în autostradă);
Ionel Teodorescu) Bl. C5-C7;
(P.T. 098);
L.A.B;
Sc. I (lângă parc);
P.T. 101).
Date 2009 S.A.

erioară); ■ Găvana II - bl. D12
reanu) bl. C5-C7; ■ Trivale -
1 - bl. B2, Sc. I (lângă parc); ■

SC APĂ CANAL 2000 SA RECOMANDĂ:

PROTEJAȚI CONTOARELE DE APĂ ÎMPOTRIVA ÎNGHEȚULUI!

Intrarea în sezonul de rece aduce, pe lângă bucuria apropierei sărbătorilor de iarnă, și grija pentru ca în casele noastre să fie bine și să beneficiem de utilitățile fără de care cu siguranță ne-am îngreuna traiul. Astfel, este necesar ca utilizatorii să ia măsuri de protecție a instalațiilor de alimentare cu apă pentru a evita apariția problemelor legate de înghețul acestora.

După cum prevede și regulamentul serviciului, utilizatorii au obligația de a asigura protecția și integritatea fizică a contorului de apă, a vanelor ce echează bransamentul și a căminului aferent. În cazul funcționării anormale în condiții de îngheț, reparațiile și/sau înlocuirea contorului sunt efectuate de operator pe cheltuiala exclusivă a utilizatorului. Pentru evitarea eventualelor disfuncționalități ale apometrelui și a unor cheltuieli inutile, societatea Apă Canal 2000 recomandă protejarea contoarelor de apă cu materiale termoizolante care se înfășoară în jurul conductei de bransament și în jurul apometrelui lăsând liber cadranul pentru a putea fi citit indexul consumului de apă, iar capacul de protecție al căminului de bransament trebuie să fie bine închis și protejat.

Important: Verificați periodic starea căminului de apometru!

...există posibilitatea ca